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Ata número catorze 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BELMONTE, REALIZADA NO DIA SETE DE JULHO DE DOIS MIL E 

DEZASSEIS 
 

Aos sete dias do mês de julho do ano dois mil e dezasseis, pelas 10:00 horas, na 

Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a Câmara Municipal de 

Belmonte sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António Pinto Dias Rocha, 

estando presentes a Sra. Vice-Presidente, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença 

Fernandes, os Vereadores Senhores, Dr. David Augusto Canelo e Vitor Manuel Mendes 

Alves, comigo, António José Pimenta de Melo, Coordenador Técnico da Secção 

Financeira da Unidade Municipal de Administração e Finanças. 

 

Faltou a esta reunião o Senhor Vereador António Manuel Gonçalves Rodrigues, 

por motivos de ordem particular, considerando-se a falta dada justificada. 

 

Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

reunião, à hora acima indicada. 

 

 

A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 

 

  

A) UNIDADE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 
 

 

1) APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, REALIZADA EM 16 DE JUNHO DE 2016  

 

A Câmara deliberou aprovar, por unanimidade a ata da reunião ordinária da 

Câmara Municipal, que teve lugar, em 16 de junho de 2016 e da extraordinária de 21 de 

junho de 2016. 

  

 

2) PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

 O Senhor Presidente, Dr. António Dias Rocha, deu inicio à reunião informando 

que no dia 5 de Julho de 2016, a Senhora Professora Ana Abrunhosa, Presidente da 

CCDRC, esteve em Belmonte a analisar os projectos de candidatura do Município de 

Belmonte ao novo Quadro Comunitário “Portugal 2020” e a ouvir empresários 

interessados a investir em Belmonte, mostrando-se sensibilizada quer com os projectos 

municipais quer com os projectos dos empresários presentes, numa reunião muito 

interessante e produtiva. 

 

 O Senhor Vereador, Vítor Alves, tomou a palavra propondo ao Executivo 
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Municipal a criação imediata de lombas nos seguintes pontos das estradas municipais: 

Loteamento Entre Águas, em Belmonte Gare, Malpique, Monte do Bispo e no Parque 

de São Tiago, em Belmonte junto à fábrica de confecções Grasil. 

 

 A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta do Senhor Vereador 

Vítor Alves, dando nota ao Senhor Eng.º  Simões, Chefe da Divisão Municipal de 

Planeamento, Obras e Urbanismo, para que se proceda em conformidade. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, saudar e apoiar a Selecção de Futebol 

Sénior por ter alcançado a final do Europeu de Futebol 2016, que está ter lugar em 

França, confiante na conquista do Campeonato. 

  

 

3) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

 

 

A.3.1) SUBSÍDIOS DIVERSOS DAS ASSOCIAÇÕES 

 

Pela União Desportiva Cariense, pelo CECURDE de Carvalhal Formoso e pela 

Associação Desportiva de Belmonte, foram apresentados pedidos de apoio 

extraordinário. 

A União Desportiva Cariense, solicitou apoio para pagamento da arbitragem no 

âmbito da I Maratona de Fustsal, que se prevê no montante de 1.500€. 

Pelo CECURDE de Carvalhal Formoso, foi apresentado pedido de apoio para a 

realização de diversas iniciativas da Associação, que passariam pela oferta de 200 

camisolas alusivas às atividades (BTT, TT, Caminhada e Carros Antigos); 700€ para 

alimentação do BTT e TT, por fim 900€ para a arbitragem do torneio 24horas de Futsal. 

Por fim o Senhor Presidente da Câmara, transmitiu que os responsáveis da 

Associação Desportiva de Belmonte, em sede de audiência, solicitaram para realização 

de diversas atividades o montante de 4.500€. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea u) do 

artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, aprovar a concessão dos apoios 

solicitados para pagamento das arbitragens à União Desportiva Cariense no 

montante 1.500€ e ao CECURDE de Carvalhal Formoso no montante de 900€, 

bem como o montante de 4.500€ à Associação Desportiva de Belmonte para 

actividades diversas. 

 

 

A.3.2) C.N.O.D – Confederação Nacional dos Organismos de Deficientes – pedido 

de apoio para realização do 12º Congresso Nacional de Deficientes 

 

Pela CNOD foi solicitado apoio, no montante de 200€, para a realização do 12º 

Congresso Nacional de Deficientes, o qual se irá realizar em outubro na Área 

Metropolitana de Lisboa, o qual acarretará encargos avultados para a organização, 

atentas as despesas com deslocações, refeições e apoio logístico necessário à execução. 
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A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

 

A.3.3) TURISMO CENTRO DE PORTUGAL – PROTOCOLO DE 

COLABORAÇÃO 

 

Foi presente proposta de Protocolo apresentada pelo Turismo Centro de 

Portugal, com o qual se visa a agilização dos processos de licenciamento de 

Empreendimentos Turísticos e respetiva promoção turística. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea ff) 

do n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, aprovar a outorga do 

Protocolo nos termos propostos, conferindo poderes ao Sr. Presidente para o 

efeito. 

 

 

A.3.4) NOMEAÇÃO COMISSÃO DE TOPONÍMIA  

 

 Por proposta do Senhor Presidente da Câmara, o Executivo Municipal deliberou, 

por unanimidade, designar a Comissão de Toponímia, constituída pelos seguintes 

elementos: 

 

- Presidente da Câmara Municipal Senhor Dr. António Pinto Dias Rocha, ou seu 

representante; 

 

- Presidente da Assembleia Municipal Senhor Dr. Paulo Gabriel Esteves Borralhinho ou 

seu representante; 

 

- Presidente da Junta de Freguesia de Belmonte, Senhor José Pereira Carrola Mariano; 

 

- Presidente da Junta de Freguesia de Caria, Senhor Pedro Daniel Trindade Torrão; 

 

- Presidente da Junta de Freguesia de Inguias, Senhor David Alves Martins Velho; 

 

- Presidente da Junta de Freguesia de Maçainhas, Senhora Carla Marina Ascenção 

Sequeira Cruz Pais; 

 

- Senhor José Carrola Feliciano;  

 

- Senhor Professor Dário Pina Gonçalves; 

 

 Senhor Professor Artur Alberto Mendes Elvas, e,  

 

- Senhor Dr. David Augusto Canelo.  

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade,   aprovar a composição 

da Comissão de Toponímia apresentada pelo Sr. Presidente da Câmara. 
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A.3.5) CONCURSO PÚBLICO – CONCESSÃO EXPLORAÇÃO DO BAR – 

CAFETARIA DO EDIFÍCIO “LOJA DO CIDADÃO”     

 

Foi presente proposta de abertura de Concurso Público, para Concessão de 

Exploração do Bar-Cafetaria do Edifício “Loja do Cidadão”, bem como a respetiva 

documentação. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ao abrigo da alínea f) do 

n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, aprovar a abertura de 

procedimento e concomitantemente a documentação do procedimento proposta. 

 

 

A.3.6)  APROVAÇÃO MINUTA CONTRATO EMPRÉSTIMO 

 

 Foi presente a Minuta do Contrato de Empréstimo proposta pelo Adjudicatário, 

relativa à contração de empréstimo cuja adjudicação foi aprovada na reunião 

extraordinária de Executivo que teve lugar no passado dia 21 de junho. 

  

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato de 

empréstimo, bem como conferir poderes ao Sr. Presidente para outorga do mesmo, 

bem como remeter o processo para visto do Tribunal de Contas, nos termos da 

alínea a) do artigo 46º da Lei de Organização e Processo do Tribunal de Contas. 

 

 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 

URBANISMO: 

 

 

B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS 

 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vereador 

em Regime de Permanência datados de 21, 23, 24 e 28 de Julho de 2016, constantes dos 

editais nºs 34, 35, 36 e 37, datados de 22, 23, 24 e 29 de Junho de 2016, e no uso das 

competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião 

ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, 

haviam sido deferidos os seguintes processos de obras, de acordo com as informações 

prestadas pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se 

encontram arquivadas nos respetivos processos e que foram transcritas aos requerentes: 

 

PROCESSO N. 18/2016   

NOME: José Manuel Soares Benedito 

PEDIDO: Alteração da Utilização de Edificação - Legalização 

LOCAL: Rua da Carreira, nº 4 ou Travessa da Rua Direita – Maçainhas 

DESPACHO: Datado de 21/06/2016 – Deferido 
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PROCESSO N. 21/2016   

NOME: Francisco Monteiro Martins Mata 

PEDIDO: Construção de Muro de Vedação 

LOCAL: Quinta das Ferrenhas – Inguias 

DESPACHO: Datado de 21/06/2016 – Deferido 

 

PROCESSO N. 3/2015 Vários (Esplanada) 

NOME: Padeiros do Rock, Lda. 

PEDIDO: Ocupação da Via Pública com Esplanada 

LOCAL: Rua Maria da Piedade Soares, nº 2 – Caria 

DESPACHO: Datado de 21/06/2016 – Deferido 

 

PROCESSO N. 08/2016   

NOME: David Pinto Gonçalves 

PEDIDO: Construção de arrecadação agrícola 

LOCAL: Pucarinhos – Belmonte 

DESPACHO: Datado de 23/06/2016 – Aprovação Final 

 

PROCESSO N. 14/2008 Vários (Esplanada) 

NOME: Maria Fernanda Marques Mendes Lameiras 

PEDIDO: Ocupação da Via Pública com Esplanada 

LOCAL: Largo do Jacinto, nº 5 – Caria 

DESPACHO: Datado de 24/06/2016 – Deferido 

 

PROCESSO N. 72014 Vários (Esplanada) 

NOME: Sandra Isabel Gomes Monteiro Mata 

PEDIDO: Ocupação da Via Pública com Esplanada 

LOCAL: Largo do Soalheiro – Colmeal da Torre 

DESPACHO: Datado de 24/06/2016 – Deferido 

 

PROCESSO N. 20/2016 

NOME: Sopros do Tempo Unipessoal Lda. 

PEDIDO: Adaptação de edifícios a Hotel 

LOCAL: Largo Dr. António José de Almeida - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 28/06/2016 – Deferido 

 

A Câmara tomou conhecimento. 

 
 
 APROVAÇÃO DA ACTA 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta acta, nos 

termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. 

 

E nada havendo a tratar eu, _____________________, António José Pimenta de 

Melo, Coordenador Técnico, subscrevi e assino a presente acta. 
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O Presidente 

 

 

 

O Coordenador Técnico 
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